Deutsche Bank Easy



Offerta riservata OMCeO Palermo e provincia



db contocarta¹. La strada giusta per gestire ogni esigenza.

Grazie a db contocarta puoi gestire le tue esigenze bancarie di base e non solo, in tutta semplicità. Metti in tasca comodità e convenienza: scegli db contocarta!

Con db contocarta puoi:

- prelevare contanti in Italia e all'estero, presso tutti gli sportelli automatici (ATM) convenzionati Visa
- acquistare tramite POS in tutti i negozi e su internet in totale sicurezza, anche con i wallet digitali come per esempio Apple Pay e Google Pay
- accreditare lo stipendio o la pensione
- effettuare e ricevere bonifici
- effettuare pagamenti tramite MAV e RAV
- pagare le utenze, i bollettini postali, il bollo auto e le rate di eventuali finanziamenti
- domiciliare le utenze
- ricaricare il cellulare
- avere a disposizione fino a un massimo di 50.000 euro.

Paga in modo semplice e sicuro con il tuo device.

Con Deutsche Bank puoi aggiungere la tua Carta ai principali wallet digitali e pagare in tutta sicurezza con un semplice gesto del tuo smartphone o smartwatch.





Visita la sezione Mobile Payments del sito www.dbeasy.it per scoprire tutti i partner Deutsche Bank.

IN PIÙ... Gestisci la tua db contocarta da PC, TABLET, SMARTPHONE e SMARTWATCH, per un'operatività senza confini.

Con il servizio di online e mobile banking La Mia Banca, accedere alle funzionalità della tua db contocarta è più facile che mai: basta un dito per effettuare le principali operazioni bancarie dove e quando vuoi, in tutta libertà.



RICHIEDERLA È SEMPLICE. USARLA, ANCORA DI PIÙ. db contocarta è a tua disposizione presso il Punto Vendita di:

R.FIN SRL

Via LA FARINA 7A - 90141 PALERMO Email: palermo4@agenziadbeasy.it REFERENTE: NAVARRA PATRIZIA

¹db contocarta è una carta prepagata ricaricabile con le principali funzionalità di un conto di pagamento ed è destinata alle persone fisiche maggiorenni e residenti in Italia. Non è ammessa la cointestazione di db contocarta. Uno stesso nominativo non può sottoscrivere più di una db contocarta. Non è sottoscrivibile da US Person. Si considera "US Person" ai fini FATCA il soggetto che presenta uno dei seguenti requisiti: a) sia "Cittadino Statunitense", intendendosi per tale anche la persona che è nata negli Stati Uniti d'America e non è più ivi residente o non lo è mai stata (c.d. cittadinanza per nascita); b) sia residente stabilmente negli USA; c) sia in possesso della "Green Card", rilasciata dall'"Immigration and Naturalization Service"; d) abbia soggiornato negli USA per un periodo minimo, cd. "substantial presence test", definito al seguente link: http://www.irs.gov/Individuals/International-Taxpayers/Substantial-Presence-Test (sito dell'amministrazione fiscale statunitense IRS).

Messaggio pubblicitario con finalità promozionale. Prima dell'adesione leggere attentamente le condizioni economiche e contrattuali, facendo riferimento al Foglio Informativo con principali costi e condizioni, disponibile presso i Punti Vendita Deutsche Bank Easy o gli uffici (Financial Shop) degli agenti in attività finanziaria autorizzati che operano per conto di Deutsche Bank S.p.A. in forza di un mandato agenziale che prevede l'esclusiva unicamente in relazione a prodotti e/o servizi offerti da Deutsche Bank S.p.A. e sul sito www.dbeasy.it. Salvo approvazione di Deutsche Bank S.p.A.

Deutsche Bank S.p.A. - Sede Sociale e Direzione Generale: Piazza del Calendario, 3 - 20126 Milano Tel.: 02.4024.1 - Indirizzo Telegrafico: CENTMERIT Milano - www.db.com/italia - Indirizzo S.W.I.F.T.: DEUT IT MM - Telex: 311350 BAIDIR I - Telefax: S.T.M.: 02.4024.2510

PEC: dbspa3@actaliscertymail.it - Capitale Sociale Euro 412.153.993,80 - Numero iscrizione al Registro delle Imprese di Milano, Codice Fiscale e Partita IVA: 01340740156 - Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi e al Fondo Nazionale di Garanzia ex art. 59 decreto legislativo n. 58/1998 - Iscritta all'Albo delle Banche e Capogruppo del Gruppo Deutsche Bank iscritto all'Albo dei Gruppi Bancari – Aderente al servizio SEDA, Creditor ID IT890030000001340740156 - Soggetta all'attività di direzione e coordinamento della Deutsche Bank AG - Cod. Az. 3104.7